
A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     XI. ÉVFOLYAM    2025. 4. SZÁM 

1 

 

 

 

AZ

 CÍMŰ, A HELYI KÉZMŰVESEK 
MUNKÁIBÓL RENDEZETT 

KIÁLLÍTÁSSAL VÁRJA LÁTOGATÓIT A 
BAKONYBÉLI TÁJHÁZ. 

 
 

 

 

 

    Március 12-én a képviselő-testület 
közmeghallgatást tartott a Faluházban. Ha nem 
is sokan, de pár érdeklődő megjelent. Beszéltünk 
a hulladékgyűjtők cseréjéről, amit sajnos muszáj 
megtennünk. kérdést kaptunk az iskolások 
továbbtanulási körzetének bővítési 
lehetőségéről, aminek utánajárunk, valamint a 
faluval kapcsolatos apróbb ügyeket tárgyaltunk 
meg. 
    Március elejétől zajlanak a az egyeztetések a 
Zirci Járás 15 települése között a Versenyképes 
Járások Programra benyújtandó pályázatról. Az 
idén indult Program keretében fejlesztési igényt 
a települési önkormányzatok konzorciumi 
együttműködésben vagy önkormányzati 
társulásként nyújthatnak be térségi 
alapinfrastruktúra, térségi közszolgáltatások 
fejlesztése, térségi gazdaságfejlesztés, valamint 
településüzemeltetés céljából. Így esély van arra, 
hogy minden járáshoz tartozó településen 
kisebb-nagyobb fejlesztések valósuljanak meg 
2025-ben. 
    A kukák cseréje ügyében a szolgáltató 
jelentkezésére várunk, mivel jelenleg a szükséges 
mennyiségben nincs raktári készletük. Amint 
megadják az időpontot, hogy mikor tudnak a 
faluba kitelepülni az adminisztráció, a 
befizetések és a szállítás ügyében, a honlapon és 
a Bakonybél Facebook csoportban közzétesszük. 
Kérjük, szóljanak a szomszédjaiknak is, hogy 
mindenkihez eljusson a hír. Arra ígéretet 
kaptunk, hogy áprilisban még elszállítják a kerek 
kukában kitett szemetet. 
    Március 14-én délelőtt új kiállítás 
megnyitásával elindítottuk a Bakonybéli Tájház 
2025. évi turisztikai szezonját. Az Alkotok című 
tárlat a helyi, kézművességgel foglalkozók 
munkáiból összeállt, meghökkentően gazdag 
bemutató lett. A jó hangulatú megnyitón mind a 

24 kiállítónak emléklappal köszöntük meg a 
közreműködését.   
    Délután az általános iskolások tartalmas 
műsorával emlékeztünk meg a forradalom- és 
szabadságharc 1848-49-es eseményeiről. Az 
előadásba az óvodásaink is besegítettek, majd 
együtt vonultunk a Rákóczi téri kopjafához. 
Köszönjük valamennyi pedagógusnak a 
felkészítő munkáját, a gyerekeknek a szereplést.

 
    Elkészült az iskola udvarán az új térjáték, a 
gyerekek már birtokba is vették. Az eszközt az 
önkormányzat biztosította, a felállítását, az 
engedélyeket Recse Rita tagintézmény-vezető és 
Hüll László, a Szülői Munkaközösség elnöke 
bonyolította. Köszönjük nekik és az önkéntes 
munkában résztvevőknek. A játékok bővítését is 
tervezik, erre a célra szeretnék fordítani a húsvéti 
bál bevételét. 
    Az április is gazdag lesz rendezvényekben.  
Az első szombaton a Medvehagymás Napra 
várják az érdeklődőket a Guzmics Egyesület 
tagjai. 
    Április 20-án kerül megrendezésre az említett 
Húsvéti Bál, amely jótékonysági célt szolgál. 
Április 26-án tartjuk – a korábban már említett, 
a bállal egybekötött vállalkozók vacsoráját, 
amelyre minden résztvevő személyre szóló 
meghívót fog kapni. 

Márkus Zoltán polgármester 
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Sajnos megint idegenek okoztak sok bosszúságot a helyi lakosoknak. Egy 
kellő intelligenciájú turistacsoport a kerítéssel körülvett marhalegelőre 
dobált vagy egy tucat unicumos üveget. Az esetet látták is, de sajnos 
későn szóltak nekem. 
A Petőfi utca egyik lakóházának kertjében pedig ez a „termés” fogadta a 
tulajdonost. A vetésbe hajított biciklikerék, autógumi már megszokottá vált. 
A hasonló cselekedetek ellen csak úgy tudunk fellépni, ha a szemtanúk 
rögtön szólnak, s még időben tudunk intézkedni. Nemcsak a 
magántulajdont károsítják, de az állatok testi épségét is veszélyeztetik.  
Külön kérés a vendéglátok felé: figyelmeztessék a vendégeiket, hogy a 
kerítésen belül legelésző állatokhoz ne menjenek közel, az ember 
hordozhatja akár a ruháján is a száj- és körömfájás kórokozóját. 

Hujber László mezőőr 
 

 

A Zöld óvoda cím után, óvodánk pályázatot nyújtott be a Madárbarát 
óvoda címre. Óvodánk méltán lehet büszke a hatalmas kertjére, ami 
azon túl, hogy minden évszakban kielégíti a gyermekek mozgás- és 
szabad levegőn való tartózkodás igényét, igazán sok lehetőséget kínál 
a madarak közelebbi megfigyelésére is. A Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület honlapján regisztráltunk, és 
megvásároltuk a regisztrációs csomagot. Ezt követően a kertben a 
megfelelő helyre elhelyeztük a madárodúkat. Udvarunkban a fák és 
cserjék alkalmasak búvó- és fészkelőhelyeknek egyaránt. Vannak olyan 
növényeink is, amelyek táplálékot nyújtanak az itt élő madaraknak. 
Megfigyeléseket és feljegyzéseket készítettünk, amit aztán 

összegeztünk, és a pályázat részeként be is nyújtottunk. Terveink közt szerepel még további 
etetők beszerzése, valamint madártani ismereteket nyújtó szakember meghívása az óvodába. 
Köszönjük szépen, Szabókiné Jung Andreának az ajándékba kapott madáretetőt. 
 

A március 15-i ünnepséget idén is az iskolával közösen tartottuk a Faluházban. Sajnos az 
influenzás megbetegedéseknek éppen a csúcsán jártunk, ezért csak néhány kisgyerek tudott 
részt venni a műsoron. Óvodai szinten is felelevenítettük az 1848-as forradalom eseményeit, 
természetesen a játékosság elvét követve. Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek ismerjék meg, 
idézzék fel nemzeti ünnepünk jelképeit, az ünnephez 
kapcsolódó neveket, eseményeket, irodalmi és zenei 
alkotásokat. 
 

Március 22. a Víz világnapja. Fontosnak tartjuk 
legfontosabb éltető elemünk, a víz védelmét, jelentőségét, 
a „víz nélkül nincs élet” gondolat tudatosítását már 
óvodáskorban. Emiatt több napon keresztül, projekt 
keretben foglalkoztunk a témával. Voltunk kirándulni és 
vízmintát venni a Gerence-pataknál és a forrásnál. Itt 
felhívtuk a gyerekek figyelmét a vizek védelmére, a vizek 
élővilágára. Végeztünk vizes kísérleteket, és a heti 
barkácsolás is ebben a témában zajlott. Projektoron 
megnéztük a vizek körforgásáról szóló ismeretterjesztő 
filmet. Célunk, hogy már kisgyermekkorban kialakítsuk 
azokat a szokásokat, ismereteket, amelyek birtokában a 
gyerekek tudatosan viszonyulnak majd a víz használatához, és óvják a természetben található 
vizeket. Ehhez kapcsolódóan, csatlakoztunk a Nemzeti Népegészségügyi Központ által 
meghirdetett  HAPPY hét programhoz is.             Szabó Judit igazgató 
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Március elején Polgármester Úr átadta az 
udvaron felállított sporteszközt, melynek 
elkészítéséhez, engedélyeztetéséhez igazi 
összefogás kellett és valósult meg. A 
gyerekek várták már, hogy használatba 
vehessék a mászókát, nagy volt a boldogság. 
Bár az idei első lapszámban már 
megköszöntük, de álljon itt még egyszer a 
köszönet: 

Köszönjük Bakonybél Önkormányzatának, 
hogy rendelkezésünkre bocsátotta azt a 
sporteszközt, amit korábban sikerült 
beszerezni. Köszönjük Hüll Lászlónak, hogy a Szülői Munkaközösség elnökeként szervezte, 
koordinálta a telepítést. És azoknak, akik hívására jöttek és társadalmi munkában segítettek 
önzetlenül. Köszönjük Haik Zoltánnak, Turi Miklósnak, Balogh Istvánnak, Bertalan Lászlónak, 
Regenye Zsoltnak és segítőinek.  
 

A hónap első felében nemzeti ünnepünkre készültünk. A Március 15-i ünnepi műsorunkban az 
ovisokkal együtt emlékeztünk meg a 177 évvel ezelőtt történt eseményekről. A versekben, táncban, 
zenében, és a dekoráció készítése közben is átélhették a gyerekek, milyen fontos számunkra a 
szabadság, melyet a 1848-ban, a szabadságért bátran kiálló magyaroknak, nemzeti hőseinknek is 
köszönhetünk. Igyekszünk mindig a gyerekek életkori sajátosságainak megfelelő módon és 
formában közel hozni hozzájuk nemzeti ünnepeinket. Látjuk, hogy a szerepléseken egyre 
ügyesebben és bátrabban vesznek részt, már a felkészülés is élmény, az előadás pedig talán életre 
szóló emlék marad számukra.   

 

Az iskolánk vállalkozó kedvű 3. és 4. osztályos tanulói közül többen részt vettek a Szikszai László 
levelezős versenyen. Négy fordulóból állt a verseny, a döntőbe jutott gyerekek közül, a 3. osztályosok 
között Auerbach Léna magyarból, Szabó Ábel pedig matematikából I. helyezést értek el! 
Körülbelül 80 gyerek versenyzett a Lakitelki Népfőiskolán, határon innen és túlról, közülük kerültek 
ki a mi gyerekeink győztesen. A 4. osztályból Csiki Boróka Anna és Fodor Alíz Hanna jutott a 
döntőbe. Ők is nagyon szép eredményt értek el.  
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Nagyon büszkék vagyunk rátok, gyerekek! 

Március 21-én, a Víz világnapja alkalmából érdekes kísérleteket láthattak tanulóink Juli néni 
előadásában. A víz fontosságára és védelmének szükségességére hívtuk fel a gyerekek figyelmét ezen 
a napon. 

Március 25-én, délután hímestojás-díszítő kalákán vettünk részt Bakó Ildikó népi iparművész 
vezetésével. Többféle technikát és módszert kipróbálhattunk és gyönyörű tojások készültek. 
Köszönjük a „Bakonybél Általános Iskolájáért” Alapítványnak, hogy ezt a foglalkozást lehetővé tette 
a gyerekeknek, szülőknek, érdeklődőknek egyaránt. 

Örömmel számolunk be róla, hogy márciusban elkezdődtek a néptánc órák iskolánkban. A gyerekek 
testnevelés óra keretében, heti egy alkalommal vesznek részt néptánc órán. A néptánc sokrétű 
fejlesztő hatása miatt tartottuk fontosnak ezt a tevékenységet beilleszteni az iskolai órák közé. A 
testséma, téri irányok érzékelése, a ritmusérzék, a beszéd –és nyelvi képességek, a szociális 
kapcsolatok, mind azok közé a készségek - képességek közé tartoznak, melyek fejlődnek a néptánc 
során. Öröm látni a gyerekeket a foglalkozáson. Ferkó bácsi a jókedvű órákon nem hagyja őket 
unatkozni, az biztos!  

A március egy színházi élménnyel zárul. A Kabóca Bábszínház bérletes előadásának következő 
darabját, A malac és a liba címmel pénteken, a Faluházban nézzük meg az ovisokkal együtt.  

Recse Rita tagintézmény-vezető 

 

2025.04.22-25-ig Dr. Kozma Zoltán 
szabadságon lesz.  
Helyettesít Dr. Máthé Boglárka. 
Rendelés szerdán 8.30-9 óráig 
Pénzesgyőrben,  
9.30-10.30-ig Bakonybélben,  
pénteken 13-14-ig Bakonybélben. 
Telefon: 06 30 260 5580 

megbeszélést tart 
április 8-án, kedden 17 órakor 

a Közösségi Házban  
(Fő u.3.). 

Régi tagjaink mellett  
hívjuk azokat, a szívesen részt vállalnának 

településünk szépítésében. 
Örömmel vennénk egynyári vagy évelő növényeket, 

palántákat felajánlásként. 
Keressék Regenyéné Ágit a zöldségesboltban, vagy a  

 06 30 263 5814-es telefonon. 
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ÚTHASZNÁLATI ENGEDÉLLYEL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK 
A Bakonybéli Erdészet területén is áthalad az újonnan kialakításra kerülő Horizont országos kerékpárút, 
valamint további kerékpáros utak is. Ez egyértelműen megnövekedett kerékpáros forgalommal jár és 
fokozott körültekintést igényel. A gyalogos turisták száma is jelentősen nagyobb lett az elmúlt években, 
különösen a „Gyilkos-tó” felé. A fentiekre, valamint a jelentős környezeti terheléssel járó gépjármű 
forgalomra tekintettel a Bakonyerdő Zrt., élve a jogszabály adta lehetőséggel, az eddigi gyakorlattól 
eltérően korlátozza az úthasználatot.  
A Bakonybél - Farkasgyepű és a Huszárokelőpuszta - Hubertlak közötti szakaszra csak mozgáskorlátozott 
igazolvány bemutatása, valamint alapos indokkal alátámasztott esetben (pl. munkavégzés, 
betegszállítás, gyűjtési engedély) kerül úthasználati engedély kiállításra. 
A Bakonybél-Kőrishegy útvonalra az úthasználati engedély kiadásának rendje nem változik, továbbra is 
az eddig megszokottak szerint történik (igénylés a Bakonybéli Erdészet pénztárában, munkaidőben). 
Felhívjuk a figyelmet, hogy az erdő gyalogosan vagy kerékpárral szabadon látogatható. Hangsúlyozni 
kell, hogy motorkerékpárral, quaddal a vonatkozó jogszabály alapján, tilos behajtani az erdőbe. 
Köszönjük megértésüket, s egyben kérjük a szállásadók segítségét is az információ vendégeik részére 
történő átadásában. 
 

MEDVEHAGYMA GYŰJTÉS 
Egyre több helyen már gyűjthető méretet ért el a medvehagyma. Gyűjtése egyre népszerűbb, de van 
néhány fontos szabály, amit be kell tartani:  

Hol? Gyűjtését kizárólag nem védett területen szabad végezni. A területek védettségéről az 
erdészeten vagy pedig az Erdőtérkép webes felületén (https://erdoterkep.nebih.gov.hu/) 
tájékozódhatnak az érdeklődők. A természetvédelmi tv. értelmében védett területen történő gyűjtés 
szabálysértésnek minősül, mely bírságot von maga után. 
Mennyit? Gyűjteni a jogszabályban előírt napi fogyasztási mennyiség (2 kg/fő) erejéig lehetséges. 
Ennél nagyobb mennyiséghez vagy kereskedelmi forgalomba hozatal esetében, engedély szükséges a 
terület tulajdonosától, kezelőjétől. Az Erdészet területére az engedélyt kérelemre az Erdőgazdaság 
központja állítja ki. 
 

HASZONBÉRLETI DÍJ KIFIZETÉS 
A Bakonyerdő Zrt. Bakonybéli Erdészetének üzemi vadászterületét illető vadászati haszonbérleti díj 
kifizetése 2025. évben az alábbiak szerint zajlik: 

A kifizetési igényeket Dr. Hevesi Kristóf földtulajdonosi képviselőnek kell eljuttatni 2025. 

március 31-ig, vagy a foldtulajdonosi.kepv@gmail.com email címre, vagy az alábbi postacímre: - 
Dr. Hevesi Kristóf ftk. képviselő, 1034 Budapest, Tímár u. 25.  
a.) Jogosultság igazolása:  
A jogosultságot 30 napnál nem régebbi tulajdoni lappal, vagy földkönyv, vagy földhasználati 
lappal kell igazolni. Ezeket (másolatát, vagy beszkennelt képét) elég egyszer, nem hiteles formában 
elküldeni, utána csak akkor kell benyújtani, ha megváltozik a jogosult személye.  
Ha egy személy több tulajdoni lappal rendelkezik azt külön, több csatolmányban, pdf 
formátumban kérik megküldeni. 
b.) Több ingatlan esetén egy olyan kimutatást célszerű készíteni (praktikusan egy táblázat), 
amiben feltüntetésre kerülnek az ingatlanok  
 települése és helyrajzi száma,   
 az igénylő neve és jogcíme,  
 az egyes ingatlanok teljes területe,  
 

 az igényló tulajdoni hányada,  
 a tulajdoni hányad területe m2-ben, 
vagy ha-ban,  
 végül ezen terület adatok összesítve. 

 

c.) Meghatalmazotti igénylő esetén kettő tanúval hitelesített meghatalmazást kell mellékelni. 
d) A kifizetéshez mindenképpen meg kell adni a számlaszámot, ugyanis leghamarabb átutalással 
jut pénzéhez a bérbeadó.  
A bérleti díjat az aktuális vadászati évre (2025.) + visszamenőleg 4 évre lehet igényelni! 
Az igényelt területbérleti díjakat 2025. év áprilisában tervezik folyósítani! 
 

Amennyiben a földtulajdonos nem biztos abban, hogy ingatlana mely vadászati jogot gyakorló 
társasághoz tartozik, az Erdészet munkatársai állnak rendelkezésükre annak beazonosításával 
kapcsolatban! 

mailto:foldtulajdonosi.kepv@gmail.com
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2025 FARSANG  

A betegségek miatt új időpontra, március 1-re halasztott farsangot idén is Ábel atya nyitotta me. Szép számmal 
vettek részt, akár jelmezesek, akár érdeklődők. A rendezvényen közel 30 jelmez láthattunk, a legkisebbektől a 
felnőtt korosztályig. A jelmezek az előző évekhez hasonlóan nagyon ötletesek voltak, így a zsűri - Recse Rita, Németh 
Tamásné és Anzelm testvér - rendkívül nehéz helyzetben volt. Idén is értékes tombola nyeremények találtak 
gazdára, emellett a büféasztal is roskadásig telt a felajánlott finomságokkal - a szervezők ezúton is köszönik a 
segítséget. A jó hangulatról az RVX zenekar gondoskodott, akik késő estig húzták a talpalávalót mindenki örömére. 
Köszönet Dr. Kovács-Puskás Évának a szervezésért, a segítőknek a díszítésért és lebonyolításért és támogatóinknak 
a felajánlásokért. 
 

TEREMTÉSVÉDELMI KERESZTÚT - RAVAZD 

2025. március 8-án az egyházmegye szervezésében vettünk részt 
Teremtésvédelmi keresztúton, mely Ravazdról indult. 144 lélek 
gyűlt össze az egyházmegyéből, és 11-en érkeztünk a bakonybéli 
egyházközség szervezésében. A séta egyes megálló pontjain 

elhangzottakkal felváltva kaptunk tartalmas információkat és 
mély, inspiráló lelki táplálékot az elmélkedésekből, és reményeink 
szerint nem csak lelkünk, de a természet is tisztult az összegyűjtött 
30 zsáknyi szemétnek köszönhetően.  
 

NŐVÉRSÍROK GONDOZÁSA 

Március 15-én több lelkes önkéntessel álltunk neki a temetőben nyugalomra helyezett nővérek sírjainak 
rendbetételéhez. A borús idő sem vette kedvét az elszánt csapatnak, melynek erős magját természetesen a férfikör 
alkotta. Köszönjük a Kató-Tulkán családnak, Váliczkóné Erzsinek, Gyémánt Lenkének, Juhász Péternek, Máthé 
Szabolcsnak, Kovács Attilának, Kas Györgynek, Ikits Tamásnak, Tomor Pálnak, Vásárhelyi Ágostonnak, Andrecska 
Szabolcsnak, Anzelm és Ábel testvéreknek. Májusban folytatjuk a megkezdett munkát. 
 

2025. MÁRCIUS 21. SZENT BENEDEK ATYÁNK ÜNNEPE 

Kondé Lajos atya, a Szegedi Dóm plébánosa volt a vendégünk, ő vezette ünnepi liturgiánkat. A bencés közösséggel 
és az egyházközség jelen lévő tagjaival együtt ünnepelt még Halmágyi Zoltán atya, ugodi plébános, valamint a Szent 

Günter Dékánia oblátusközössége. Lajos atya igehirdetésében arról beszélt, hogy március 21. Szent Benedek 
halálának a napja, de égi születésnapja is, s ezért valójában örömünnep. Elmondta, hogy amikor egy szerzetesnővér 
a temetési szolgálatát végezte, az elhunyt nővértársai azt mondták az iskolájukba járó lányoknak, hogy ez a nap 
valójában örömünnep számukra, mert nővérük már az Úrnál van. Ezzel a hittel jó nekünk is előre tekinteni: egyszer 
el kell hagynunk ezt a világot, de nem a semmibe, hanem Isten Országába érkezünk. Ezért szeretteink eltávozása 
fájdalmas ugyan, nagy személyes veszteség, de a mélyén öröm rejtőzik, annak öröme, hogy akit szeretünk, ő már 
jó helyen van. Így tekintsünk saját életünkre és halálunkra is, az azt követő beteljesedés biztos reményével. 
 

ÁPRILISI PROGRAMJAINK 

2025. április 3., csütörtök 18:00 Szentségimádás 

2025. április 6., vasárnap 11:00: hó eleji kávéház 

2025. április 10., csütörtök 18:45 Bibliakör 

2025. április 12., szombat 14:00 Férfikör 

2025. április 13., vasárnap 09:30 Virágvasárnap, ünnepi szentmise 

2025. április 24., csütörtök 18:00 Szentségimádás 

18:45 Bibliakör 

2025. április 25., péntek Gyalogos zarándoklat Veszprémbe  
(jelentkezés április 13-ig a honlapon keresztül) 

2025. április 26., szombat Bódi Mária Magdolna boldoggá avatási ünnepsége Veszprémben 

(jelentkezés április 13-ig a honlapon keresztül) 
 

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján  
www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/ vagy a Plébánia Facebook oldalán. 

 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61565403430095
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NAGYSZERDA, április 16. 

18.00-kor olajszentelési szentmise Pannonhalmán. 
(Aki szeretne a szentmisén részt venni, Ábel 
atyánál jelentkezzen!) 

HÚSVÉTVASÁRNAP, április 20. 

8:00 Laudes 

9.30 Ünnepi liturgia 

12.00 Déli imaóra 

17.00 Vesperás 

20.30 Kompletórium 

NAGYCSÜTÖRTÖK, április 17. 

7.00 Vigília - laudes /Jeremiás siralmai 
12.00 Déli imaóra 

18.00 Szentmise az Utolsó vacsora emlékére 

21.30 Virrasztás a templomban 

HÚSVÉTHÉTFŐ, április 21. 
9.30 szentmise, keresztelő 

NAGYPÉNTEK, április 18. 

7.00 Vigília - laudes /Jeremiás siralmai 
9.00 Bűnbánati liturgia, gyóntatás 

12.00 Déli imaóra 

14.30 Keresztút a Borostyán-kútnál 
18.00 Urunk szenvedésének ünneplése 

21.00 Kompletórium – sírbatétel 

EGYÉB HÚSVÉTI PROGRAMOK 

NAGYPÉNTEK: 
11:00 A kereszt misztériuma – látogatás Anzelm testvér 
műhelyében (regisztrációhoz kötött / belépővel) 

NAGYSZOMBAT: 

9:00 – 12:00 Húsvéti kézműves játszóház a Monostori 
Kávézóban (ajánlott: iskolás korosztálynak, kisebbeknek 
szülői felügyelettel) 
11:00 A kereszt misztériuma – rendhagyó vezetés 
Anzelm testvér műhelyében 

(regisztrációhoz kötött / belépővel) 
14:00 és 15:00 Látogatás Jákob testvér ikonfestő 
műhelyében (regisztrációhoz kötött / belépővel) 

HÚSVÉTVASÁRNAP:  
Nyuszikeresés az arborétumban a szentmise után a 
misén résztvevő gyerekeknek.  
 

NAGYSZOMBAT, április 19. 

7.00 Vigília-laudes /Jeremiás siralmai 
9.30 Gyóntatás a templomban 

12.00 Déli imaóra 

17.00 Vesperás 

21:00 Az Úr húsvétjának vigíliája 

A liturgia végén föltámadási körmenet, 
ételszentelés – agapé a Közösségi Házban 

 

Idén is ingyenes komolyzenei koncertek a bakonybéli templomban 
2025. április 12-én 18:00-tól az Orladno Énekegyüttes és az Argo Baroque Ensemble 

lesz a vendégünk, akik húsvéti készületünket segítve Jézus szenvedésének szemlélésébe 
vezetnek be bennünket Dietrich Buxtehude barokk szerző Membra Jesu nostri című darabján 
keresztül. Regisztráció nem szükséges, az ülőhelyek elfoglalása érkezési sorrendben 
történik. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!   
 

Ajándékbolt és látogató részleg ünnepi nyitva tartása: 
Nagypéntek, nagyszombat: 9:00-17:00 

Húsvétvasárnap: ZÁRVA 

Húsvéthétfő: 9:00-17:00 

Egyéni látogatás nyitvatartási időben lehetséges, belépőváltás 16:00-ig, kávézó rendelésfelvétel 16:30-ig. 
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A Bakonybéli Tájház időszaki kiállításain mindig kiemelt szerep jutott 
a helyi alkotóknak, akik kezük munkájával hozzájárultak Bakonybél 
helyi értékeinek gazdagságához. Az elmúlt pár évben egy-egy 
Bakonybélben élő alkotó tárlatát rendeztük meg, köztük Klesitz Róbert 
fotói (2 alkalommal is), Csóti Gabriella Rózsa kerámiái, Novák Erik 
indián portréi, Szabó Gyula festményei voltak láthatók. De hajdan volt 
kiállítás Bakonybéliek Bakonybélről, Bakonybéliek a Bakonyról címmel 
is, helyiek amatőr fotóiból. Ide sorolhatom az elmúlt évek ASzakkör-i 
kiállításait is, a hímzők és nemezelők munkáinak bemutatását. 
Éppen 10 éve, 2014. nyarán nyitottuk az Élő kézművesség 
Bakonybélben című tárlatot. Akkor megkerestünk, felkértünk 
embereket, akikről tudtuk, hogy a kézművesség különböző műfajaiban 
jeleskednek.  

Szekrényes Zita kerámiái, Takács Nándor öntött gyertyái, Csóti 
Gabriella kerámiaszobrai, Kropf Milán fafaragásai, Troják Zsuzsanna 
gyöngyékszerei, Bauer Tiborné fonott kosarai, Oláh Dezső és Réz István 
faszerszámai, Vásárhelyi Anzelm ötvöstárgyai, Richter Anna szövései, 
Bognár Andrea gyékényfonásai, Obermajer István sakktáblája, Bányai 

Imre fokosai, Tóth Ágnes gépi hímzései szerepeltek a kiállításon. 
A Települési Értéktár Bizottság ülésén került szóba, 
hogy nem kellene veszni hagyni sem a tárlatok 
tényét, sem az élő kézművesség értékeit. Ha 
értéknek tekintjük a Vajda Péter kilátót, a Szent-
kúti kápolnát, a bakonyi indián játékot, stb., miért 
nem szerepelnek az értéktárban a kézművesség mai 
művelői. Így született ennek a kiállításnak az ötlete. 
Felhívásunkra huszonnégyen jelentkeztek, a 
legfiatalabb 11 éves Németh Julianna, a legidősebb 
92 éves Réz István. Mintegy 180 (!) tárgy került 
kiállításra a legkülönbözőbb műfajokban, a 
festménytől a faszoborig, és a legeltérőbb 
anyagokból, a szőttestől az Ytong-tégláig.  
A kicsi teremben persze csak nagyon zsúfoltan, 
egymás hegyin-hátán fértek el, a munkák több teret, jobb elrendezést érdemelnének, de olyan 
gazdagságot közvetítenek, hogy nem akartunk kihagyni semmit. Az a tájházi látogató, aki ide belép, meg 

fog döbbenni, mennyi és milyen értékben készülnek 
ma csodálatos alkotások ebben a kis faluban.  

Értékteremtő kiállítóink: Egry Ágnes, Éllő Andrea, 
Erdélyi István, Forján Viktória, Kovács Csabáné, 
Kropf Milán, Müller Anikó, Németh Julianna, 
Obermajer István, Oláh Dezső, Olajos Mihály, 
Palaczkyné Busa Erzsébet, Polgár Lajos, Puchinger 
Zsuzsanna, Recse Nóra, Regenye Károlyné, Réz 
István, Schmidmajer Zoltánné, Sekk Lászlóné, 
Szabókiné Jung Andrea, Troják Zsuzsanna, Vicze 
Károlyné, Wurst Eszter. Mindenki 2-3 mondatban 
vallott az alkotás örömeiről.  
Mindenkinek egy-egy emléklappal köszöntük meg a 
kiállításban való közreműködését. 

Felföldi Andrea 
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Március 21-én kis társaságunk örömmel és 
várakozással vette birtokba a Gerence Bisztró bowling 
pályáját. 
Hangulatos gurítások közepette gyorsan szállt az idő, 
izgultunk, szurkoltunk, nevettünk. Kiadós ételeket 
fogyasztottunk, rendkívül jól éreztük magunkat. 
Bakonyvári Andornak nagyon szépen köszönjük a 
lehetőséget, a támogatást. A medvehagymás napon 
viszonozzuk.   
 

Áprilisi összejövetelünket 24-én tartjuk, 15 órától. 
Fontos napirendünk lesz, hogy megbeszéljük az 

óvodásoknak és iskolásoknak tervezett piknik programját, amit régóta tervezünk. 
Galba Irén klubvezető 

ÁPRILIS 5-ÉN ÉS  
26-ÁN, 

SZOMBATON 

8.30-11 ÓRA KÖZÖTT 

TART NYITVA 

A RÉGI ISKOLAÉPÜLET 
EMELETÉN 

(Pápai u. 3.). 
VÁSÁRLÁSOD ADOMÁNY,  

AMELLYEL A HELYI 

RÁSZORULTAKON  
TUDSZ SEGÍTENI. 

 

HA ISMERSZ ILYEN 

EMBERT, KÉRÜNK, 
ÉRTESÍTS MINKET! 

 

Az Elisabeth Sanders 

Keresztény Misszió bakonybéli 
közössége  

április 12-én, szombaton 14 

órakor  
tartja következő összejövetelét a 

Közösségi Házban. 
Mindenkit szeretettel várunk. 
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Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi Egyesület:   18929311-1-19 

Bakonybél Általános Iskolájáért Alapítvány:    18931233-1-19 

Bakonybéli Tamburello Sportegyesület:     18222322-1-19 

Bakonybéli Önkéntes Tűzoltó Egyesület:         18926552-1-19 

Bakonybéli Szent Mauriciusz Alapítvány:        18929146-1-19 

Bakonybéli Szabadidő- és Sportegyesület:    18921980-1-19 

Zöldporta Bakonybéli Környezetvédelmi Egyesület  19167556-1-19 

EGYHÁZ: Magyar Katolikus Egyház technikai szám:   0011 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2025. április 25. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

Facebook: Könyvtár Bakonybél 
Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Fő utca 15.)  
Nyitva április 30-ig 
minden nap 9-16 óra között, 
május 1-től 9-18 óra között, vasárnap 16 óráig. 
Állandó kiállítások: 

 Egy módos bakonybéli gazda háza 
 A faszerszám készítés története 

 A bakonyi indián játék 
Időszaki kiállítás: 
Alkotok – Élő kézművesség Bakonybélben 2. 

Ajándék, térkép kapható. 
Információ: 06 30 468 8938 
bakonybelitajhaz@gmail.com 

 

(Szent Gellért tér 9.) 
Nyitva: 

Április 2-től szerdától vasárnapig 
10:00-17:00 között 

Információ: info@csillagda.net,  

 
 

 

 
 

 

Szelektív szállítás: április 24. 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..  
Honlap: www.deponia.hu. Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: ugyfel@deponia.hu, 

szállítással kapcsolatban: szallitas@deponia.hu 
 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908 

E-mail: fenyforraskft@gmail.com 
 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 
 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Mészárosné Márkus Katalin 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra 
Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra 
Csütörtök: 8-15 óra 

Péntek: 8-12 óra 
Elérhetőség: (88) 550-698 

 e-mail: 
zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  

 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
  

Szent Gellért tér 9. 
(a Csillagda mellett) 

Nyitva: túranapok kivételével 
minden nap 10-17 óra 

Ebédidő: 12-12.30 

Túranapokról tájékoztató:  
www.bakonyibakancsos.hu 

+36-30-490-8401 

mailto:8427bakonybel@gmail.com
https://bakonybel.hu/
mailto:konyvtarbbel@gmail.com
mailto:bakonybelitajhaz@gmail.com
mailto:info@csillagda.net
http://www.deponia.hu/
mailto:fenyforraskft@gmail.com
mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu
tel:(88)585-020;%2030/
tel:(88)585-020;%2030/499-1114
mailto:jegyzo@bakonybel.hu
mailto:vedonozirc4@gmail.com
mailto:szentmoric.plebania@gmail.com
mailto:zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu
http://www.bakonyibakancsos.hu/

